
Alter
< 25 25-35 36-45 46-55 56-65 > 65

Geschlecht
w m d

Land
DE AT CH andere

PLZ Erste zwei Stellen,
nur für DE/AT/CH

Grund des
Besuchs beruflich privat

Tätigkeitsfeld Wissenschaft
Softwareentwicklung
Öffentliche Verwaltung
Consulting/Beratung
Student
_________________________

Mitglied in
FOSSGIS-
Community

OSM-
Community

Wie vielter
FOSSGIS-

Besuch
erster 2–4 5–7 8+

Würdest Du die FOSSGIS-Konferenz an Freunde oder
Kollegen weiterempfehlen?

unwahrscheinlich sehr wahrscheinlich

Trifft
nicht zu

Trifft
voll zu

Die Konferenz hat
mir Spaß gemacht

Ich werde von dem
Besuch profitieren

Ich komme zur
FOSSGIS 2021

Einen
englischsprachigen

Vortragstrack
fände ich gut

Ich hätte gern mehr
Lightningtalks

Ich hätte gern mehr
Demosessions

Trifft
nicht zu

Trifft
voll zu

Ort, Termin, Call for
Papers wurden

rechtzeitig
angekündigt

Die Konferenz-
Webseite ist
übersichtlich

Das Programmheft
ist übersichtlich

Der Veranstaltungsort
gefällt mir gut

Das Social Event hat
mir gut gefallen

Die Konferenz ist gut
organisiert

Meine Erwartungen an
die Konferenz wurden

erfüllt

Was hat Dir besonders gut gefallen?

Was interessierte Dich besonders am
Konferenzprogramm? Haben Dir Themen gefehlt?

Sollten wir etwas verbessern?

Wie hast Du von der FOSSGIS 2020 erfahren?

Teilnehmerbefragung

Der Zweck dieser Befragung ist, die FOSSGIS-Konferenz zu verbessern
und ihre Besucher näher kennenlernen. Die Teilnahme ist freiwillig und
anonym. Die Daten werden nur lokal verarbeitet; es erfolgt keine Weiter‐
gabe an Dritte. Die aggregierten Daten werden in Form einer Auswertung
auf der Webseite des FOSSGIS e.V. veröffentlicht. Danach werden die dig‐
italisierten Antworten gelöscht und die Originalfragebögen vernichtet.


